

国足世预赛收官战取胜存疑

资深媒体人
宋承良



中国 平手 巴林

周二003 世预赛
竞彩让球推荐:0

北京时间10日晚,国足将在重庆龙兴专业足球场迎来世预赛18强赛小组赛最后一轮和巴林的比赛,对于这一场荣誉之战,国足全队思想非常统一,就是全力以赴争取胜利,以回报世预赛期间一直支持球队的球迷。

对阵印尼的比赛,除了0比1输球无缘世界杯,对于球队最大的影响还是伤病和停赛的影响,左后卫胡荷韬比赛中遭遇了比较严重的伤病,他是坐着轮椅和球队一起从雅加达回到重庆的,中卫朱辰杰则是肌肉拉伤,同时王上源和曹永竞两人也遭遇一些伤病。

目前胡荷韬已经提前离队,本场停赛的韦世豪也已经离队,8日傍晚

的训练,朱辰杰、曹永竞和刘殿座都因为身体不适缺席了训练,当然好在谢文能和林良铭可以解禁复出。

为了应对伤病停赛危机,国足7日发布公告召回侯永和刘祝润入队,刘祝润是首次入选国足。这个人员召回也遭到了外界的吐槽,边后卫更加缺人的情况下,却召回了两名中前场球员。

即便在国足已经提前出局的情况下,网络上虽不乏“考虑退票”这样博眼球和流量的说法,但据了解就在7日上午,本场比赛又进行了一轮售票,球票很快也售罄了,球迷热情由此可见一斑。根据目前情况来看,10日晚间比赛预计会有5万左右球迷入场

观看本场比赛。

当然除了这个层面的因素,此前两届世预赛亚洲区决赛阶段,国足都没有排名垫底,目前国足和巴林都是6分,但净胜球劣势暂时垫底,国足只有击败巴林,才能避免18强赛小组垫底的结局。

巴林全队7日傍晚在重庆进行了一次公开训练,球队共有24名球员来到重庆,对于巴林队来说,避免垫底同样是他们的目标。

两队首回合比赛国足客场1比0绝杀巴林,本场比赛数据上国足只是平开,支持力度着实有限,因此我认为国足取胜存在一定疑问,竞彩选择让负。



三串四名家观点

挪威队今非昔比

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场世预赛比赛进行推荐。

爱沙尼亚VS挪威
06-10 02:45

推荐:负

爱沙尼亚上届世界杯欧洲小组赛8战仅赢1场,均场失球达到2.6个。本届他们战斗力并没有明显提升,小组赛与意大利和挪威等球队一组,出线机会非常渺茫。爱沙尼亚阵容实力非常薄弱,几乎没有球星。在小组赛前三场中2次败给以色列,仅仅战胜了摩尔多瓦,而他们小组赛每场都至少失2球,防守发挥非常糟糕。

挪威过往都是世界杯决赛圈常客,在出线竞争较大的世界杯欧洲区,他们很难与传统劲旅抗衡。不过如今他们阵容拥有多位在五大联赛效力的球员,其中亚历山大·索尔洛特、厄德高和哈兰德三位球星无疑是最亮的存在,他们联手将挪威的进攻火力提升了一个档次。世界杯欧洲小组赛前三战中,亚历山大·索尔洛特和哈兰德二人每场都有建功,而厄德高则总共贡献了5次助攻之多,其中包括对阵以色列上演的助攻帽子戏法。此番与弱旅爱沙尼亚较量,挪威有望轻取对手。

意大利队遇上“送分童子”

资深国际足球撰稿人
谢勤德



意大利 两球半/三球 摩尔多瓦

周一004 世预赛
竞彩不让球推荐:3

周二凌晨,世界杯欧洲小组赛继续进行,届时身处I组的意大利将在主场对阵摩尔多瓦。摩尔多瓦实力羸弱,他们过去2场世界杯欧洲小组赛全败,其间均在半场就至少落后2球,此役做客对阵意大利,摩尔多瓦劫数难逃。

意大利小组赛首战0比3输给挪威确实让人大跌眼镜,不过,意大利作为欧洲传统劲旅,他们拥有深厚的足球底蕴,并且还有马特奥·雷特吉和尼尼吉拉·巴雷拉等众多效力于欧洲顶级球队的球员,整体实力高出此役对手摩尔多瓦不少。而

在交锋往绩上,意大利5次对阵摩尔多瓦取得全胜,最近一次在国际友谊赛上意大利6球屠杀摩尔多瓦,就可以反映出两队实力之间的差距。值得一提的是,意大利主帅斯帕莱蒂赛前明确表示将更换首发,引入“新鲜血液”,这一定会带来不一样的踢法改变。加上意大利这场将会回到自己的主场,拥有主场球迷的热情支持,这为意大利带来额外的动力。综合以上各方面因素,意大利在这场比赛中占据优势,他们将迎来小组赛首场胜利。

摩尔多瓦本届世界杯欧洲小组

赛2战全败,其间均失4球。摩尔多瓦阵容多数都是来自国内联赛的球员,征战五大联赛的寥寥无几,球队阵容星光暗淡。尤为不利的是,摩尔多瓦上届世界杯欧洲小组赛,他们10场仅得1平9负,其间仅仅攻入5球却失30球之多,在世界杯欧洲小组赛中毫无竞争力可言,简直就是送分童子。而且,摩尔多瓦近期表现糟糕过去3场全败,在面对强队时,其防线往往在开场后迅速崩盘,如对阵挪威时0比5惨败,他们早就先失1球,此役客战意大利,摩尔多瓦唯冀望输少当赢。

比利时队日渐颓势

资深体育人
蔡蔡



比利时 一球半 威尔士

周一002 世预赛
竞彩让球推荐:0

本场对决是世界杯欧洲J组的关键较量,比利时作为小组实力较强的存在,首战与北马其顿战平,位列积分榜倒数第二,显然渴望获胜。威尔士则以2胜1平积7分暂居榜首,凭借稳定的防守反击体系展现出黑马属性。从历史交锋层面看,双方近4次交锋比利时2胜2平占据上风,但威尔士在关键战中展现出极强的韧性。威尔士需要延续防守反击的高效,利用边路突破进攻。对于比利时而言,需在主场展现出传统强队的底蕴,此役不仅是积分榜上的追分战,更是新帅鲁迪·加西亚战术改革的生死考验。而威尔士则需巩固优势,为晋级之路奠定基础。

加西亚刚刚接手比利时不久,还在摸索如何使用这些球员,作为整体实力更强的一方,加西亚使用433这样的进攻阵式无可厚非,比利时的进攻效率却与纸面实力脱节。核心球员德布劳内的组织调度仍是破局关键,但受制于中场控制力下滑,进攻端只能依靠卢卡库的支点作用。克雷格·贝拉米成为威尔士主帅之后,执教球队连续9场保持不败,球队延续自身风格,以边路突破和定点球为主要得分手段。使用4231的阵式让防线保持紧凑,避免被比利时的传切渗透打穿。从战术适配性来看,比利时的中场控制力与威尔士的防守韧性形成直接对

抗。

德布劳内在比利时的核心地位无可动摇,但他的状态不及当年是不争的事实。上场比赛面对北马其顿,他的表现就比较平庸,此番回到主场作战,德布劳内需在主场争锋中占据主动,为卢卡库等攻击手输送弹药,解决球队目前破门能力较弱的问题。目前效力热刺的年轻边锋布伦南·约翰逊是威尔士较瞩目的球员,虽然他尚未在世界杯欧洲区小组赛取得进球,但他是本期威尔士大名单当中身价最高的球员。比利时首场表现未达预期,此番面对来势汹汹的威尔士,比利时的首要目标必定是力保主场不失。

北马其顿客场克敌

知名足彩培训师
老鬼



比利时 一球半 威尔士

周一002 世预赛
竞彩让球推荐:3

哈萨克斯坦 受平半 北马其顿

周一001 世预赛
竞彩不让球推荐:0

比利时VS威尔士
比利时队在本届预选赛首战就遭遇到尾段的打击,大意之下遭北马其顿逼平,这对于球队争取2026年世界杯来说无疑是一个糟糕的开局,接下来对阵小组头名的威尔士可能是球队自我救赎的机会。威尔士在上轮主场面对列支敦士登是大打出手,球队面对弱旅还是尚且能全身而退,倒是遇上北马其顿这样的硬仗球队就多少显得有些把握不足的局面,此番遇上近些年正在经历新老更替的比利时队,威尔士队的这个客场可谓是一次考验。本场比赛机构指数平均水平给出1.391、4.615、7.679的

数据,三组数据初步给出的分布区间呈明显的离散分布区间之势,主胜指数在后市的调整之中出现明显的下滑,对位的客胜指数对初步给出的保守分布出现明显的拉高,居中的平局指数在后市的调整中整体出现明显的拉高。亚洲指数方面给出主让一球/球半的中水平回报率指数搭配,比利时队深让老牌劲旅威尔士队值得看高一线。

哈萨克斯坦VS北马其顿

哈萨克斯坦上轮面对小组鱼腩的列支敦士登完胜而归,这和球队在面对小组实力派的威尔士队时遭遇

到全面压制还是有区别,这支排名百名开外的球队要和欧洲老牌球队之间周旋还是有难度。北马其顿上轮预选赛主场硬逼平比利时队,球队目前经过三轮小组赛的表现还算发挥稳定,毕竟以球队目前的实力要在比利时和威尔士的夹击下成绩上太大的突破也是不现实的事。本场比赛机构指数平均水平给出3.605、3.184、2.112的数据,三组数据压缩在窄小区间的范围内分布,主胜指数在后市的调整中出现明显的拉高,对位的客胜指数对于初步给出集中分布,在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,居中的平局指数初步给出的分布十分集中,后市的调整中出现微弱的下滑。亚洲指数方面给出主受让平半的中水平回报率指数搭配,北马其顿做客浅让可博。

克罗地亚VS捷克
06-10 02:45

推荐:胜

克罗地亚上一场面对同组的送分童子直布罗陀,踢出1场7比0,展示出非常强劲的进攻火力。克罗地亚主场近4场取得3胜1平战绩,得失球比为6比2,堪称魔鬼主场。中场新星佩塔·苏西奇的表现值得关注,他在对阵直布罗陀的比赛中防守数据非常亮眼,地面对抗成功率100%(10次)。攻击线上,布迪米尔、佩里西奇和克拉马里奇的状态有保证,克罗地亚的确有底气在主场击败捷克。

捷克此前3场小组赛取得全胜战绩,攻入8球仅有1个失球,不过获胜的含金量稍显不足,击败直布罗陀和法罗群岛这样的对手是理所应当的。故此,本场面对克罗地亚的比赛,将是捷克全队战斗力成色如何的试金石。捷克近年和克罗地亚交锋次数不多,最近2次碰面都是战平,反映出捷克的抗衡能力并不差。但考虑到需要出征客场,而球队此前客场挑战乌克兰和阿尔巴尼亚都未能获胜,本场捷克的前景要看低一线。

韩国VS科威特
06-10 19:00

推荐:胜

韩国队近10场比赛6胜4平未尝一败,近期状态可圈可点。与科威特近5次交手中取得全胜,心理优势显著。韩国队目前已经提前锁定世界杯名额,球队全员士气高昂。科威特近5场比赛2平3负未尝一胜,竞技状态持续低迷。在客场已经连续7场不胜,客场作战能力不足。科威特队小组赛第二阶段在B组只取得5平4负,球队一胜难求,面对实力强劲的韩国队,不堪一击的科威特队本轮必败无疑。